



KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛火爆进行中 60岁摄影家“桥”见沈阳



沈阳伯官大桥。

参赛者耿庆玉供图



夜色下的三好桥。

参赛者耿庆玉供图

由辽沈晚报社主办的KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛正在火热进行中,活动得到了许多摄影爱好者的支持和关注。到目前为止,已收到众多精彩作品,其中航拍视频30组,照片100组,1200多幅,让大家大饱眼福!

沈阳三好桥、沈阳东塔桥、沈阳伯官大桥、沈阳富民桥……60岁的摄影家耿庆玉,从去年8月至今,足迹遍布沈阳浑河两岸、河湖水渠,用镜头聚焦沈阳20多座大大小小、形态各异的桥,精选桥梁图片300多张。

“拍沈阳的桥,看沈阳巨大变化;做好桥文章,传播桥文化。这个事蛮有意思。”她高兴地说。

60岁的耿庆玉是老沈阳了。她酷爱摄影,也是辽宁省摄影家协会会员。最近,骑上共享单车拍摄沈阳的桥,成为她的爱好和习惯。

浑河两岸的跨河大桥形成了一道独特的城市景观。长青桥整体外形如同彩虹,造型独特、生动,极富美感。东塔桥造型别致如同宫殿大门,三好桥如同瀑布从天而降,她连连赞叹:“美呆了。”

“现在,桥的功能越来越丰富,不仅有满足交通出行的大桥,也有方便居民出行的小桥,反映的是经济的发展、科技的进步和社会民生的改善。”耿庆玉感叹,“通过这次拍摄桥梁,看到了沈阳的变化,看到城市长高了、长大了、天更蓝了,变得越来越美丽,发现了最美沈阳。我为沈阳这座北方明珠城市而自豪!”

为了方便各位参赛选手交流,了解最新的大赛信息,KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛会务组特别组建了发现最美沈阳摄影大赛交流微信群,希望参赛、观摩人员踊跃加入。

可以扫描微信二维码入群,添加时请注明姓名和参赛作品。本次大赛设立万元大奖“KAN沈阳特别奖”,将在航拍类一等奖和普通摄影类一等奖中间进行全民投票,票数最高者获得万元大奖。

辽沈晚报记者 徐刚
(大赛奖品由沈阳杏林整形外科医院特别赞助)



大赛投稿邮箱

(1)航拍作品投稿邮箱:

256957605@qq.com

邮件标题格式:名字+KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛投稿

(2)常规摄影作品投稿邮箱:

1250679287@qq.com

邮件标题格式:名字+KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛投稿

摄影群二维码



忍着脚踝的旧伤痛 八天八夜坚守在排水第一线



“水润沈城”②

11年前的王祖斌吊车作业时从三米高摔下受伤,现如今每逢阴雨天,他的脚踝处就会疼痛难忍。但作为沈阳水务排水集团有限公司北部泵站分公司内燃班班长,只有在阴雨天气里才是他最忙碌的时候。

还有4年就要退休的王祖斌仍坚持在排水第一线,用他的话说:“苦点、累点算啥,我们现在都太幸福了,就这么点责任,不能在我这掉链子!”

昨日下午,在沈阳市皇姑区见到王祖斌的时候,他正在各泵站巡视检查工作。在今年的防汛前期准备工作中,他继续带着病痛前往各泵站对二路电源进行维护,巡视检查、注油保养、更换电瓶、培训职工正确操作,每一项工作他都认真细致,有条不紊,确保各泵站如遇意外停电,发电机组及时运行,泵站正常抽升,桥下无积水,交通顺畅。

王祖斌告诉记者:“啥事都做在前面,这样才能更好的保障设备正常运转。”作为内燃班长的他,在日常工作中积累了大量的工作经验,一旦机组发生故障,他可以“辨声识故障”,从不蛮干,白费力气,而是对所有发电机组的“脾气秉性”熟记于心,对所有机组的产地、型号、运行时



王祖斌除了负责22个泵站的发电机组,平日还要维护电瓶等设备。 辽沈晚报记者 吴章杰 摄

间、检修情况等信息分别编辑,记录造册,为汛期发电机组的检修、维护提供了一手资料,确保在汛期所有发电机组能够“急时启动、急时供电”,随时处于“备战”状态。

在采访中,王祖斌挽起的裤腿引起了记者的注意,两个鸡蛋大的包十分显眼。王祖斌的同事告诉记者:“在2010年的一次吊车作业中,距离地面3米处的位置,王祖斌因意外导致从高处坠落,造成他右腿内脚踝骨粉碎性骨折。”

至今,如遇雨水天气,脚踝部位仍旧疼痛难

忍。但王祖斌工作最忙的时候正是阴雨天气,他丝毫没有抱怨,在每次的防汛中,都会以雨为令,遇到电路问题时,竭尽全力确保泵站发电机组及时发挥作用。在2020年的防汛中,因连雨天气,他8天8夜战斗在工作岗位。

他就是这样一位在工作岗位上不声不响的付出,在生活中默默无闻的奉献,像老黄牛一样在排水事业上耕耘,以自己的行动去感染带动身边的同事、家人、朋友的一名普通老党员。

辽沈晚报记者 王鹏

各抒己见

网友“我是沈阳人”:辽沈晚报发现最美沈阳的系列报道让我再一次认识了熟悉又陌生的城市,看到城市长大了、漂亮了、天蓝了、水清了,小鱼小虾又回来了……

网友“西塔大冷面”:我是沈阳人,在这里生活了几十年了,要说美食,咱大沈阳真心话既便宜,又美味,西塔大冷面、老四季鸡架、杨家盒饭、司机快餐,你在其他城市还真吃不到,一方水土养一方人。

司机老郭:每天在沈阳大街小巷穿梭,沈阳的变化我说的最清晰了,不仅仅城市变美丽了,现在我们沈阳人的文明程度也飞速发展,比如,我开夜班车,坐车不给钱,喝酒吐一车的现象早就消失了,司机乘客互相尊重都舒服。

网友摄影师小风筝:我心中的最美沈阳是中街,我想说改造后的中街真的是北方第一商业步行街,沿街店铺既现代又古老,散发着澎湃的生机和活力。